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Območna izpostava Murska Sobota 
Geza Kišfalvi in Aljoša Obal, vodja območne izpostave 

Uvod 
Murskosoboška izpostava pokriva dvanajst občin:  

 Beltinci,  

 Cankova,  

 Gornji Petrovci,  

 Grad,  

 Hodoš,  

 Kuzma,  

 Moravske Toplice, 

 Puconci, 

 Rogaševci, 

 Šalovci, 

 Tišina in 

 Mestna občina Murska Sobota. 
 
Murskosoboška izpostava tudi vključuje društva in skupine iz Porabja in dobro sodeluje z Zvezo Slovencev na 
Madžarskem. 
 
V območni izpostavi delujejo naslednje skupine: odrasle gledališke skupine (16), mladinske gledališke skupine 
(3), otroške gledališke skupine (15), lutkovne skupine (7), likovne sekcije (9), plesne skupine (9), tamburaši (2), 
godbe in pihalni orkestri (2), šolski orkestri (3), literarne sekcije (8), odrasle folklorne skupine (16), otroške 
folklorne skupine (16), ljudski pevci in godci (24), odrasle pevske zasedbe (22) in otroški ter mladinski pevski 
zbori (23). Skupaj 173 kulturnih skupin in 69 kulturnih društev.  
 
Na tem območju živi 58.699 prebivalcev. Na območju izpostave deluje 17 osnovnih šol, 5 srednjih šol in 4 
samostojni vrtčevski zavodi.  

Ocena stanja 
V letu 2019 smo izvedli celoten redni program. OI Murska Sobota izvede vse območne revije/srečanja v lastni 
oziroma samostojni izvedbi. V primerjavi s preteklimi leti je sodelovanje s kulturnimi društvi, skupinami, 
posamezniki dobro vzpostavljeno oziroma si dovolimo trditi, da se krepi. Temu tudi botruje vsakdanja 
strokovna pomoč kulturnim skupinam, dodatni program in izvedena izobraževanja na področju ljubiteljske 
kulture. Zelo dobro je vzpostavljena kulturna mreža, torej obveščanje po posameznih kulturnih adremah. 
Internet (elektronska pošta, facebook in še kaj) omogoča pravočasno in efektivno sodelovanje, zavedamo pa se 
pomena tudi osebnega sodelovanja, pogovora s kulturnimi (so)ustvarjalci, še posebej s starejšo populacijo. 
Elektronski napredek nas vsekakor povezuje, ampak kljub temu se ne sme zanemariti osebno sodelovanje.Prav 
tako je vzpostavljeno odlično sodelovanje z vrtci, osnovnimi in srednjimi šolami ter vsemi mentorji/vodji, ki 
delujejo v vzgojno-izobraževalnih ustanovah. OI Murska Sobota je v konstantnem stiku s kulturnimi 
(so)ustvarjalci in tudi v prihodnje bomo tovrstno sodelovanje še krepili. Medsebojno sodelovanje je pomemben 
faktor in kazalec za nadaljnji razvoj ljubiteljske kulture, skupaj iščemo poti, kako izboljšati oziroma nadgraditi 
redni program, dodaten program in izobraževanja, ki jih organiziramo. Zavedamo se pomena tesnega 
sodelovanja z vsemi občinskimi zavodi in inštitucijami, krajevnimi skupnostmi, glasbenimi in plesnimi šolami, 
turistično-informacijski centri, hoteli, gostišči, podjetji in ostalimi javnimi zavodi, s katerimi velikokrat 
sodelujemo pri izvedbi programa. Pri tem bi izpostavili le nekatere, kot so Zavod za kulturo, turizem in šport 
Murska Sobota, Zavod za kulturo in turizem Beltinci, ŠRC Spartacus, Hiša sadeži in družbe Murska Sobota, 
Terme 3000 Moravske Toplice, BTC City Murska Sobota, Pokrajinska in študijska knjižnica Murska Sobota, 
Mladinski informativni center Murska Sobota, Razvojni zavod občine Puconci, Zveza kulturnih društev 
Prekmurja, Pomurski pokrajinski muzej, Krajinski park Goričko, Osnovna šola I Murska Sobota, Osnovna šola 
Beltinci, Osnovna šola Bogojina, Osnovna šola Puconci, Osnovna šola Grad, Osnovna šola III Murska Sobota, 
Galerija Murska Sobota in še koga. Pohvalno je tudi medsebojno povezovanje OI Murska Sobota s slovenskimi 
Porabci oz. z Zvezo Slovencev na Madžarskem. Uresničitev ciljev iz prejšnjih let je izvedba vsakoletne območne 
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likovne kolonije. Podobno si želimo tudi uresničiti literarna srečanja za vse generacije in likovne 
kolonije/natečaje za mladino. Z vsemi lokalnimi skupnostmi dobro sodelujemo. Krepitev odnosov/sodelovanja z 
društvi, vrtci, šolami, vodji, mentorji,… obenem tudi krepi odnos z lokalnimi skupnostmi. Zelo pomembna je 
udeležba OI Murska Sobota na raznovrstnih dogodkih, ki so izvedene s strani društev, občin, ostalih javnih 
zavodov ter na raznih festivalih (mednarodni folklorni festival v Beltincih, festival sodobnega plesa Fronta v 
Murski Soboti, Pannonia Accordion -  mednarodno  tekmovanje harmonikarjev, katerega organizira Društvo 
harmonikarjev Murska Sobota, odprto prvenstvo mažoretk Slovenije, ki je letos bilo organizirano v M. Soboti v 
koprodukciji Društva mažoretk Bakovci. Udeležba na tovrstnih dogodkih je zelo zaželena s strani OI Murska 
Sobota. Vsi lastniki dvoran oziroma prostorov, kjer izvedemo svoj program (lokalne in krajevne skupnosti), nam 
nudijo brezplačen najem za izvedbo programa.  Zatika se le pri izvedbi izobraževanj (delavnic in seminarjev), saj 
primanjkuje ustreznih prostorov oz. so plačljivi ter si jih težko privoščimo. Pri nadaljnjih smernicah in 
nasvetih/predlogih/mnenjih se OI Murska Sobota lahko vedno obrne tudi na svet območne izpostave oziroma 
na njene člane, ki aktivno delujejo na področju ljubiteljske kulture. V primerjavi s preteklimi leti, ko je prav tako 
bilo že vzpostavljeno aktivno in spoštljivo sodelovanje z vsemi zgoraj omenjeni dejavniki, lahko samozavestno 
izrazimo še nadaljnje izboljšanje oz. nadgradnjo odnosov. V teh časih, ko še vedno primanjkuje denarja za 
ljubiteljsko kulturo in je vsako leto več birokracije ter po našem mnenju nepotrebnih ter nesmiselnih ovir na 
področju kulturne politike, je vsakršno povezovanje in sodelovanje še kako pomembno. Glavne težave so še 
vedno pri sofinanciranju programa in projektov, pri iskanju donatorjev in sponzorjev, omogočanje popolnega 
delovanja območne izpostave z dodatno zaposlenim, saj so potrebe po delu v naši branži vedno zahtevnejše in 
širše. Država se še vedno premalo zaveda pomena zaposlovanja mladih na področju kulture, saj le z mladimi 
lahko stremimo h kakovostnejši prihodnosti na področju kulture. Skupaj s svetom in lokalnimi skupnostmi si 
zadamo uresničitev določenih ciljev, ki jih vedno pripeljemo do konca. Pokritost delovanja naše izpostave v 
medijih je zelo dobra, in sicer od lokalnih časopisov (Vestnik, Soboške novine, Večer, občinska glasila), medijskih 
hiš (Kanal 10, Studio As, Tv Beltinci) do radia (Murski val, radio Romic), spletnih portalov oziroma medijev 
(gorički list, pomurec.com, sobota.info, vestnik.si, pozdrav.tv …). Sodelovanje z mediji je specifične narave in 
lahko trdimo, da so naše prireditve medijsko dobro podprte. Glede na to, da medijem ne plačujemo za objave, 
razen če se dogovorimo za snemanje, pa je sodelovanje s predstavniki medijev dobro in uspešno. Velikokrat nas 
mediji sami kontaktirajo, bodisi glede JSKD srečanj/revij, doseženih uspehov kulturnih (so)ustvarjalcev, … 

Izvedba rednega programa 
Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh 
področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.  
 
V letu 2019 je OI Murska Sobota organizirala naslednje revije/srečanja: Dan za lutke – območno srečanje 
lutkovnih skupin, Mladi oder – območno srečanje otroških gledaliških skupin,  območno Linhartovo srečanje, 
Ringaraja – območno srečanje otroških folklornih skupin, Marolt – območno srečanje odraslih folklornih skupin, 
Napev – odsev (Čüje se naša pesem) – območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž, Mladi 
glasovi – območne revije otroških in mladinskih pevskih zborov, območno revijo odraslih pevskih zborov in 
malih vokalnih skupin, Plesne vizije – regijsko revijo mladinskih plesnih skupin, mini likovno kolonijo,  
nadaljevanje regijske tematske razstave Velika črta, regijsko srečanje otroških gledaliških skupin in nacionalno 
odprtje Tedna ljubiteljske kulture 2019. Nacionalno odprtje Tedna ljubiteljske kulture je bilo v znamenju 
sodobnega plesa. Na predvečer TLK, 16.5.2019, je bilo v Gledališču Park M. Sobota osrednja prireditev 
Sprehajalec ptic – plesni omnibus z živo glasbo, kjer so nastopili plesalci iz Plesne izbe Maribor in Centra plesa 
Maribor pod koreografijo Mojce Kasjak, April Veselko, Dalande Diallo in Marka Urbaneka. Pridružili so se jim 
glasbeniki Vasko Atanasovski, Damir Mazrek in Urška Gajšt. Sprehajalec ptic (vezni moderator) je bil Filip Štepec 
ob poeziji Denisa Škofiča. Osrednjo prireditev sta režirali Nina Meško in Minka Veselič Kološa. Prireditve se je 
udeležil predsednik Republike Borut Pahor. Pred samim nacionalnim odprtjem TLK je pred Gledališčem Park 
potekala Kultura za vsak čas, kjer so nastopile prekmurske skupine (Mažoretke iz Bakovcev, Pihalni orkester 
Murska Sobota, tamburaška skupina KUD Beltinci in FS Marko KD Marko Beltinci). Na predvečer TLK je v centru 
mesta Murska Sobota še potekala plesna intervencija pod mentorstvom Igorja Sviderskega. 
 
Na državne revije/srečanja/razstave so se uvrstili: folklorna skupina Marko KD Marko Beltinci na državno 
srečanje odraslih folklornih skupin Marolt 2019 in Lojze Veberič bo razstavljal na državni razstavi Oblo in oglato. 
OPZ in MPZ Glasbene šole Murska Sobota sta se udeležila Potujoče muzike. 
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Državni nivo so dosegle Irmice KTD Moščanci na območni reviji Napev – odsev (ljudski pevci in godci), FS Marko 
KD Marko Beltinci, na področju vokalne glasbe so na letošnji reviji otroških in mladinskih pevskih zborov državni 
nivo dosegli OPZ Grlice OŠ Fokovci, MPZ Mavrica OŠ Tišina, OPZ in MPZ Glasbene šole Murska Sobota. 
 
Na regijske revije/srečanja so se uvrstili sledeči:VS BeleTinke KUD Beltinci in MePZ Štefana Kovača Murska 
Sobota sta nastopila na regijski reviji odraslih pevskih zborov in malih vokalnih skupin, otroški folklornih skupini 
Veseli Marki II in III OŠ Beltinci na regijski Ringaraja, lutkovna skupina Zvezdice OŠ IV Murska Sobota na 
regijskem srečanju lutkovnih skupin Pomurski lutkovni oder, folklorni skupini KUD Beltinci in Marko KD Marko 
Beltinci na regijskem Maroltu, otroške gledališke skupine iz vrtca Murska Sobota, OŠ Grad, OŠ III Murska Sobota 
in DOŠ Prosenjakovci na regijskem srečanju otroških gledaliških skupin Pomurski mladi oder, plesna skupina 
NML OŠ Puconci na regijskih mladinskih Plesnih vizijah. Literati Štefan Titan, Alojz Sraka in Štefanija Bohar so se 
udeležili 22. srečanja starejših avtorjev V zavetju besede.  
 
Regijski nivo na področju vokalne glasbe so dosegle BeleTinke KUD Beltinci, MPZ OŠ III Murska Sobota in OPZ 
Plavčki OŠ Tišina. Na področju otroške folklore so regijski nivo dosegli Veseli Marki II, III in IV OŠ Beltinci. Na 
območni reviji Napev – odsev (ljudski pevci in godci) so regijski nivo dosegli ljudski pevci DU Moravske Toplice 
in Melinčke ciglarke KUD Melinci.  
 

Izvedba dodatnega programa 
V sklopu Tedna ljubiteljske kulture (TLK) Kultura med ljudmi so potekale javne vaje kulturnih društev in skupin. 
V sklopu TLK je bilo izvedenih še več dogodkov v sodelovanju z društvi, vzgojno-izobraževalnimi zavodi in 
ostalimi. Uspešna je bila akcija Naj se vidi! in odprti atelje v krajih Murska Sobota (Ivanka Lehner), Puconci 
(Majda Kuhar)in Cankova (Jožef Hari in Jožefa Benko). Likovni ustvarjalci so zasedali s svojimi deli prazne 
izložbe. Tovrstnih razstav bi bilo še več, ampak ni posluha od vseh lastnikov stavb oz. praznih izložb/trgovin. 
Potekale so koncerti (Tam v meglicah nad mursko vodo na OŠ Beltinci, Jadramo na krilih pesmi na OŠ III Murska 
Sobota) javne vaje v Beltincih, predstavitve in dnevi odprtih vrat kulturnih društev (KPD Rogašovci, FD Vrbe, 
KUD Beltinci, …), medgeneracijska sodelovanja (literarna in likovna sekcija Društva upokojencev Murska Sobota 
z učenci osnovnih šol), javne vaje in nastopi kulturnih skupin v Murski Soboti (Mepz Stari kovači, ljudski pevci 
Vrtanek, plesna skupina OŠ II Murska Sobota, folklorniki iz vrtca Tišina, ŽPZ Rogašovci, FS OŠ Franceta Prešerna, 
PZ Štorklja, GS Zavetišča za bezdomne, OPZ vrtca M. Sobota, FS KUD Goričko, GS Zgrebaši, ..). Organiziran je 
abonma opera/balet SNG Maribor, sezona 2018/2019. Za abonente organiziramo avtobusni prevoz in jih tudi 
spremljamo v Maribor. Abonma šteje 6 predstav. Sodelujemo tudi pri dogodkih Zveze kulturnih društev 
Prekmurja in pri društvih, ki potrebujejo oz. zaprosijo za našo pomoč.  

Izobraževanja 
OI JSKD Murska Sobota je izvedla seminarje in delavnice na področju plesa, otroškega gledališča, lutkovnega 
gledališča, za mentorje otroških gledaliških skupin, ki delajo z otroci z posebnimi potrebami,  gledališča (igralska 
in režiserska delavnica) in kamišibaja (japonsko gledališče). Ugotavljamo, da so zanimanja za nadaljnja 
izobraževanja, zato jih bomo tudi v prihodnje organizirali. Še posebej smo zadovoljni z udeležbo na delavnicah 
kamišibaj. Vsa izobraževanja pa niso vedno izvedena zaradi nezadostnega števila prijavljenih. Ugotavljamo, da 
je preveč razpisov izgubljenih po raznih adremah oziroma ljudje niso obveščeni o nekaterih izobraževanjih. 
Rezultat tega so odpovedani oziroma prestavljeni seminarji in delavnice. Kulturni (so)ustvarjalci se prav tako 
udeležujejo raznih seminarjev in delavnic v organizaciji ostalih območnih izpostav JSKD na območju celotne 
Slovenije. Ugotavljamo, da vedno več mentorjev/vodij vrtčevskih in šolskih kulturnih skupin krije kotizacijo iz 
lastnega žepa. OI Murska Sobota se trudi po najboljših močeh pomagati pri plačilu kotizacij oziroma pri plačilih 
seminarjev za kulturne skupine. 

Financiranje 
Z lokalnimi skupnostmi se je v letu 2019 okrepilo sodelovanje. Vse lokalne skupnosti in krajevne skupnosti nam 
zaupajo brezplačen najem prostorov za izvedbo srečanj/revij. Z vsemi lokalnimi skupnostmi sklenemo pogodbe 
o delnem sofinanciranju programa. Pomagajo nam tudi kriti stroške prevozov, če je le potrebno. V letu 2019 so 
vse občine sofinancirale redni program. Mestna občina Murska Sobota krije stroške pisarne, tako je tudi 
zapisano v aktu JSKD. Kar se tiče nastalih stroškov, OI MS razumno upravlja z denarjem in stroški (skromna 
pogostitev, selektorski honorar določen s pravilnikom, nujna tehnična nadgradnja oziroma snemanje revij). Po 
obširnosti dela potrebuje OI MS dva zaposlena, tako da je prihodnost delovanja izpostave vprašljiva.  
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Novi projekti 
Najbolj odmeven projekt so bili dogodki v sklopu Tedna ljubiteljske kulture z nacionalnim odprtjem TLK na čelu. 
Nov projekt so srečanja kamišibajkarjev. 
 
Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva: 
 
Otroški pevski zbori (13), vrtčevski pevski zbori (3), mladinski pevski zbori (6), odrasli pevski zbori (9), ženski 
pevski zbori (2), moški pevski zbori (2), mešani pevski zbori (4), ostale vokalne skupine in dueti (2), orkestri (1), 
tamburaši in druge inštrumentalne skupine (0), odraslo gledališče (1), mladinsko gledališče (0), otroško 
gledališče (8), vrtčevske gledališke skupine (1), otroške lutkovne skupine (3), otroške plesne skupine (3), odrasla 
folklora (5), otroška folklora (9), vrtčevske folklorne skupine (2), ljudski pevci in godci (8), likovna društva in 
sekcije (6), mažoretke (1), literati in fotografi. 
 
Najmanj spodbudna dejavnost naše izpostave bi bila filmska dejavnost. Morebiti se dejavnost ne izvede zaradi 
pomanjkanja sredstev. 
Vse skupine, ki se prijavijo na območna srečanja, so zelo dobro pripravljene in na nadaljnji poti dosegajo 
uspehe (folklorne skupine, plesne skupine, likovniki, OPZ/MPZ, ljudski pevci). Zatika se le na območni reviji 
odraslih pevskih zasedb, kjer je opaženo pri nekaterih večletno stagniranje. Rezultati njihovih dosežkov so 
posledica trdega dela, vaj, izobraževanj in želje po novih izzivih. Prostorski pogoji in programi so iz leta v leto 
boljši. Ključnega pomena za kakovostno izvedbo prireditve je sodelovanje z lokalnimi akterji.  

Sodelovanje s šolami in vrtci 
Vrtci, osnovne in srednje šole se redno prijavljajo in udeležujejo območnih revij oziroma srečanj pa tudi raznih 
natečajev, kolonij in preostalih razpisov v Pomurju in drugod po Sloveniji. Udeležencem na regijskih in državnih 
srečanjih/revijah organiziramo in plačamo prevoz ter jih tudi spremljamo. Vrtci in šole nam zaupajo svoje 
prostore pri organiziranju srečanj/revij. Še posebej je pohvalno sodelovanje z Osnovno šolo Beltinci in OŠ I 
Murska Sobota oz z vsako šolo, ki deluje v kraju kjer izvajamo svoj program.   
 
Prejemniki naziva kulturna šola že imajo OŠ I MS (2012), OŠ Beltinci (odličnost v folklori 2010), OŠ Tišina (2011) 
in OŠ IV MS (2011). V letu 2014 sta prejemnici naziva postali OŠ Grad in OŠ III Murska Sobota. V letu 2016 je OŠ 
I MS obnovila naziv, medtem ko OŠ Kuzma, OŠ Bogojina in OŠ Beltinci kandidirajo prvič (v to skupino spadajo 
šole, ki se prijavljajo prvič ali nimajo statusa z nazivom več kot tri leta). V letu 2016 so prejemnice naziva postale 
Osnovna šola Grad, Osnovna šola Fokovci in DOŠ Prosenjakovci. V letu 2017 so OŠ Puconci, OŠ Tišina in OŠ III. 
Murska Sobota obnovile status naziva. V letu 2018 nobena šola ni prejela oziroma obnovila statusa. Letos so 
prejemniki OŠ Šalovci in OŠ Bakovci z POŠ Dokležovje. 

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
Pri organizaciji jubilejnih dogodkov društev/skupin/posameznikov je naša vloga bodisi kot izvajalec bodisi kot 
udeleženec. Pri tovrstnih dogodkih tudi podelimo razna priznanja, pohvale in druga odličja.  
 
Prejemniki priznanj/značk JSKD: Društvo mažoretk Bakovci Splošne značke (11), literati DU Murska Sobota 
Splošne značke (16), Folkloristi KUD Beltinci Maroltove značke (49), dramska skupina Slikepaprijlike KUD 
Beltinci Linhartove značke (9), tamburaška skupina KUD Beltinci Gallusove značke (11), dramska skupina DU 
Bakovci Linhartove značke (2), ljudski pevci DU Bakovci Maroltove značke (8), folklorna skupina DU Bakovci 
Maroltove značke (11), Veseli Marki Maroltove značke (9), FS Goska KTD Satahovci Maroltove značke (18), FS 
KTD Moščanci Maroltovi znački (2), ljudske pevke KTD Dolina Maroltove značke (5), FS Podkolonca TD Cankova 
Maroltove značke (10), FS KUD Jožef Kosič Bogojina Maroltove značke (18) in ljudske pevke Jesensko listje DPM 
Dokležovje Maroltove značke (11).  

Izvedeni dogodki 

  NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE 
KRAJ 
DOGODKA 

DATUM 
(OD) 

DATUM 
(DO) 

DEJAVNOST 
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1 
OTROŠKA PLESNA USTVARJALNOST - PLESNA 
DELAVNICA 

MURSKA 
SOBOTA 19.01.2019  PLES 

2 
LUTKOVNA DELAVNICA LUTKA DA, LUTKA NE 

MURSKA 
SOBOTA 19.01.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

3 
PROSLAVA OB KULTURNEM PRAZNIKU V 
DOKLEŽOVJU DOKLEŽOVJE 8.02.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

4 
OBLETNICA FOLKLORNE SKUPINE KUD JOŽEF 
KOSIČ BOGOJINA BOGOJINA 16.02.2019  FOLKLORA 

5 
ABONMA OPERA/BALET SNG MB: UGRABITEV IZ 
SERAJA MARIBOR 21.02.2019  DRUGO 

6 
OBMOČNI LINHART RADENCI 1.03.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

7 
GLEDALIŠKA DELAVNICA 

MURSKA 
SOBOTA 2.03.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

8 
10 OBLETNICA FOLKLORNE SKUPINE 
PODKOLONCA TD CANKOVA CANKOVA 2.03.2019  FOLKLORA 

9 
MLADI ODER, OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 

MURSKA 
SOBOTA 12.03.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

10 
MLADI IN LUTKOVNI ODER  PUCONCI 13.03.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

11 
ABONMA OPERA/BALET SNG MB: HORA - 
CANTATA MARIBOR 14.03.2019  DRUGO 

12 
OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH 
SKUPIN, RINGARAJA 2019 BELTINCI 21.03.2019  FOLKLORA 

13 OBMOČNA REVIJA PLESNIH SKUPIN POMURJA LENDAVA 29.03.2019  PLES 

14 
KAMIŠIBAJ - NADALJEVALNI SEMINARJI 

MURSKA 
SOBOTA 5.04.2019 19.04.2019 

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

15 
OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH 
SKUPIN, MAROLT 2019 BOGOJINA 6.04.2019  FOLKLORA 

16 
POMURSKI LUTKOVNI ODER, REGIJSKI FESTIVAL 
LUTKOVNIH SKUPIN LENDAVA 9.04.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

17 
RINGARAJA - OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH 
FOLKLORNIH SKUPIN  LENDAVA 10.04.2019  FOLKLORA 

18 
ABONMA OPERA/BALET SNG MB: ANDREA 
CHENIER MARIBOR 11.04.2019  DRUGO 

19 
MLADI GLASOVI, OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH IN 
MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV 

MURSKA 
SOBOTA 12.04.2019  VOKALNA GLASBA 

20 
POMURSKI MLADI ODER, REGIJSKO SREČANJE 
OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN BELTINCI 18.04.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

21 FESTIVAL MLADE LITERATURE URŠKA PTUJ 19.04.2019  LITERATURA 

22 
REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH 

LENDAVA 8.05.2019  FOLKLORA 
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SKUPIN 

23 
PODELITEV GALLUSOVIH ZNAČK VOKALNI 
SKUPINI ZARJA PUCONCI 10.05.2019  VOKALNA GLASBA 

24 
REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH 
SKUPIN MARIBOR 10.05.2019  FOLKLORA 

25 
PODELITEV MAROLTOVIH ZNAČK IN PRIZNANJ 
LJUDSKIM PEVCEM KTD DOLINA DOLINA 11.05.2019  FOLKLORA 

26 
NAJ SE VIDI! JOŽEFA BENKO CANKOVA 15.05.2019 26.05.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

27 
MLADINSKE PLESNE VIZIJE  

MURSKA 
SOBOTA 16.05.2019  PLES 

28 
KULTURA ZA VSAK ČAS 

MURSKA 
SOBOTA 16.05.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

29 
JADRAMO NA KRILIH PESMI 

MURSKA 
SOBOTA 17.05.2019  VOKALNA GLASBA 

30 
RAZSTAVA IVANKE LEHNER 

MURSKA 
SOBOTA 17.05.2019 26.05.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

31 
ODPRTI ATELJE JOŽEFA HARIJA KRAŠČI 18.05.2019 26.05.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

32 REGIJSKO TEKMOVANJE OPZ IN MPZ PTUJ 18.05.2019  VOKALNA GLASBA 

33 
KMEDLJUDMI - MEDGENERACIJSKO 
SODELOVANJE NA PODROČJU LIKOVNE IN 
LITERARNE DEJAVNOSTI 

MURSKA 
SOBOTA 21.05.2019 22.05.2019 

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

34 ABONMA OPERA/BALET SNG MB: FAUST MARIBOR 23.05.2019  DRUGO 

35 TAM V MEGLICAH NAD MURSKO VODO  BELTINCI 23.05.2019  VOKALNA GLASBA 

36 
KMEDLJUDMI (KULTURA MED LJUDMI) JAVNE 
VAJE IN NASTOPI KULTURNIIH SKUPIN 

MURSKA 
SOBOTA 24.05.2019 25.05.2019 

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

37 
DAN ODPRTIH VRAT KPD ROGAŠOVCI IN FD VRBE ROGAŠOVCI 24.05.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

38 
KMEDLJUDMI (KULTURA MED LJUDMI) JAVNE 
VAJE IN NASTOPI SKUPIN OBČINE BELTINCI BELTINCI 25.05.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

39 OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB BOGOJINA 25.05.2019  VOKALNA GLASBA 

40 
PELI IN PLESALI SO JIH MATI MOJA - JOŽEK PRIDE 
DOMOV  MOŠČANCI 1.06.2019  FOLKLORA 

41 KO GOSKE ZAPOJEJO IN GOSAKI ZAPLEŠEJO  SATAHOVCI 1.06.2019  FOLKLORA 

42 
ČÜJE SE NAŠA PESEM, OBMOČNO SREČANJE 
PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH 
VIŽ NAPEV - ODSEV DOKLEŽOVJE 8.06.2019  FOLKLORA 

43 
PODELITEV MAROLTOVIH ZNAČK IN PRIZNANJ 
VESELIM MARKOM BELTINCI 15.06.2019  FOLKLORA 
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44 
3. LIKOVNA KOLONIJA ZELENO ZLATO ŽALEC 27.08.2019 28.08.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

45 
REGIJSKO SREČANJE LITERATOV SV SLOVENIJE - V 
ZAVETJU BESEDE 2019 MARIBOR 7.09.2019  LITERATURA 

46 
SVEČANOST 35 LET USTANOVITVE DRUŠTVA 
UPOKOJENCEV BAKOVCI BAKOVCI 14.09.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

47 
PREMAGOVANJE OVIR SKOZI GLEDALIŠKE IGRE 

MURSKA 
SOBOTA 27.09.2019 28.09.2019 

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

48 
50. OBLETNICA KUD BELTINCI BELTINCI 5.10.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

49 
ABONMA OPERA/BALET SNG MARIBOR : NETOPIR MARIBOR 10.10.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

50 
SHOJENE POTI 15 

MURSKA 
SOBOTA 14.10.2019  LITERATURA 

51 DRŽAVNI MAROLT ŽALEC 26.10.2019  FOLKLORA 

52 
REGIJSKA  TEMATSKA RAZSTAVA OBLO IN 
OGLATO 

GORNJA 
RADGONA 7.11.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

53 
ABONMA OPERA/BALET SNG MARIBOR : PEPELKA MARIBOR 14.11.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

54 
NAZDRAVIMO PRIJATELJSTVU - 12. SREČANJE 
PEVSKIH SKUPIN TIŠINA 22.11.2019  VOKALNA GLASBA 

55 
7. REGIJSKO TEKMOVANJE ODRASLIH PEVSKIH 
ZASEDB MARIBOR 23.11.2019  VOKALNA GLASBA 

56 
KONCERT PREKMURSKE GODBE BAKOVCI - 
ZGODBE PREKMURJA OB 100. OBLETNICI 
ZDRUŽITVE PREKMURJA Z MATIČNIM NARODOM 

MURSKA 
SOBOTA 29.11.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

57 
LUTKOVNA DELAVNICA 

MURSKA 
SOBOTA 30.11.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

58 POTUJOČA MUZIKA 2019 LJUBLJANA 1.12.2019  VOKALNA GLASBA 

 


